

19:30 实习生 王运 快报记者 孙玉春为你报道

满满一车乘客被堵在铁轨上 警铃响了,火车马上就来了

中和桥铁道口值班员说,这种逼停火车的事,一年要发生好多次

昨晚6点左右,宁芜铁路南京中和桥铁道口,由于高峰堵塞,多辆车被堵在道口中央的铁轨上,其中还有一辆81路公交车。这时,恰好一列火车头要经过。道口值班员采取应急措施,通知火车头停下。事发时,公交车上有满满一车乘客,受到了不小的惊吓。

杨先生当时就在这辆81路公交车上。他准备从秦虹小区到中和桥。

“满满一车人。”杨先生说,经过中和桥道口时,前方堵塞,“当时道口是绿灯,前面也是一辆公交车,由于前面堵车,我们的车子正好被堵在铁轨上。”

三四分钟后,被堵车辆仍没有动。此时,道口的警铃“叮叮”响了,也就意味着马上就会有火车经过这个道口。

随着警铃声,道口值班人员开始拉道门封路,公交车还是不能动弹。

杨先生说,当时车上乘客一阵骚动。“大家都知道火车要来了,心里慌慌的,司机倒还镇定。”

紧接着,道口人员跑过来疏导交通。“当时一列单车头火车正从西面开过来,还有五分钟左右就要通过。”中和桥铁道口值班员说。

值班员立即敲响故障报警器,通知火车司机采取停车措施。

为了避免报警器失灵,值班人员又拿着一个“火炬”沿铁轨朝西面狂奔,放在铁轨上点燃。“火炬”就是一个信号筒,拔掉盖子就会放烟火,火车司机在两公里开外就可以看到并停车等候处理。

“我们的原则就是先防护,后处理。”值班员说,防护就是停车,确保万无一失。

火车头停下来之后,值班员跑过来和公交车司机协商,让其从反道先过了铁轨再说。最后经过一些努力,公交车才开过了铁轨。

杨先生说,公交车往前开了一段,随后他们就听到后面传来火车的汽笛声。

“这种逼停火车的事,一年要发生好多次!”据介绍,早晚高峰期,这段路经常堵塞,尤其是从大明路往中和桥方向,因为道口有一个红绿灯,过了之后到前方的光华路路口,还有两个红绿灯,之间距离都只有百米左右。

“司机往往不管那么多,只要看道口信号灯是绿灯,就过,也不管前面有没有堵住。”值班员说,司机如果能够在这种情况下让一让,等前方疏通了再过道口,就更安全了。

昨晚记者联系了南京公交公司第一客运部的胡书记,他向车队和司机了解后表示,据司机称,当时是按红绿灯通行,堵在铁轨上的车子不止公交车,还有别的车辆,前后都有车。

道口值班员表示,只要没有火车通过,道口的红绿灯都是绿灯,火车快要通过时才变为红灯。当时由于堵得久了,绿灯变为红灯后,公交车等车辆还堵在铁轨上,“一般我们都能采取措施,可是万一发生意外呢?希望有关部门能把这里交通梳理一下,防止意外发生。”

(杨先生线索费60元)

一天两起“水灾”

17:00 快报记者 孙玉春为你报道

水管爆裂,洪武路成了“洪水路”

自来水冲开路面,形成大坑,一行人掉进坑里



男子不慎掉进水坑



爆管现场



市民骑车涉水 快报记者 施向辉 摄

昨天中午12点左右,洪武路西方巷路口一处直径300毫米的地下自来水管突然爆裂,自来水顶开路面,喷涌而出,500余米的路面被淹没,最深处达到30厘米左右。由于不是上下班高峰时间,爆管事故对交通影响不大。爆管原因目前仍在调查中。

水管爆裂,顶开路面

洪武路路面上,从火瓦巷路口一直到白下路路口附近,500米左右路面全部积水,其中马路东半边路面由于地势稍低,情况尤其严重。

在西方巷口,喷涌的自来水已经顶开了路面,大量的泥沙碎石被冲到了路上,堆积在路面和巷口,有好几厘米厚。水势仍很强劲,如同一个大水花不断往上泛,现场已经形成了一个长四米宽两米的深坑,坑位于人行道和上面一道大理石通道的位置。人行道、盲道砖都被顶翻,路牙被冲垮,石板碎裂后冲在了路边,坑边路面拱起老高。

在深坑附近,停在路边的一辆自行车被冲翻在地,过往的行人和自行车根本无法通过,只能另寻道路。

行人掉进深坑里

12点40分左右,一名男子试图从深坑边经过,结果掉了进去,一下子没到了脖子,跌跌撞撞才爬了上来。

记者看到,自来水公司抢修工人正拿着关闭阀门的钻杆在趟水寻找阀门井。交警也

在现场指挥疏导交通。

在西方巷对面就是一个工地,可以看到马路上的水也不断渗入人工地基坑内。

马路上的水已经与路牙齐平,不时地冲到人行道上。路边都是店铺,不过大部分店铺由于地势较高,没有进水。旁边一家服装店的老板说,当时听到一声闷响,跑出去看到路面被水顶开了,一开始水不大,但很快就越来越大,水势吓人。

洪武路上由于雨污分流施工,部分路段半幅通行,水淹路面后,部分司机担心涉水熄火,干脆绕道。不过,很多车辆还是选择涉水通过,车辆经过处,水花飞溅。也有不少骑车市民涉水而行。

市政工人拿着撬棍,摸索着寻找下水井盖,并将其打开放水。

爆管原因仍在调查中

12点50分左右,喷出的自来水逐渐变小。现场指挥抢修的南京市自来水总公司管线管理所王钢主任说,共关闭了五处阀门,爆裂的水管直径300毫米,横穿洪武路,是老式铸铁管。

“本来准备把整条洪武路的水都关掉,因为当时找不到阀门,可是这样影响就大了。”王钢表示,最终停水只影响到了西方巷内200多米的沿线住户和商家,范围很小。

昨天下午4点半左右,现场抢修完毕,已经恢复了供水。爆管原因仍在调查中。

(蒋先生、姚先生线索费各50元)

金陵男科献礼第十二届男性健康日



用世界的标准衡量男性健康

随着社会的不断进步,竞争的日益加剧以及受环境污染等诸多问题的影响,作为家庭顶梁柱的男人的生育健康却每况愈下。男性精子健康决定了男性生育能力,精子质量的好坏也事关下一代身体素质的好坏,因此可以说男性的精子就是生命的种子。据金陵男科医院二十年临床数据显示,1999年前,男性精子浓度达6000万/毫升,1999年之后,男性精子浓度只达到2000万/毫升,而目前,精子浓度只有1500万/毫升,这些数据充分说明男性生育能力呈逐年下降的趋势。

精液检查是评价男性生育力的重要指标,检测方法的标准化和质量控制是《WHO人类精液检查和处理实验室手册》的主要内容。但当前国内一些医疗机构尚未对这些技术规范化操作引起足够的重视,导致各个实验室检验结果

可比性差。基于以上现状,金陵男科医院徐元诚院长根据WHO最新人类精液检查标准前瞻性研发出WHO第五版精液全自动检测系统。

目前,金陵男科医院以WHO第五版精液检测系统的检测结果为依据,规范男性不育临床诊断,掀开国内男性不育临床诊断的新篇章。

值第十二届男性健康日来临之际,作为国内首家专业男科医院——金陵男科特别为男性朋友献上一份“节日”大礼,10月28日——10月30日期间凡通过电话或网络预约来院就诊的男性朋友可免费进行精液健康状况检查一次。(每天限15名)

金陵男科医院健康咨询电话:400-025-1992 025-52422222

网址:www.zhmk.com

默 默

金陵中西医结合医院
南京金陵男科医院

金陵男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

400-025-1992 025-52422222 www.zhmk.com

地址:汉中路128号(地铁一、二号线新街口站下,金陵国际向西100米) 雨花东路47号(公交雨花东门站)

22:00 实习生 王运 快报记者 孙玉春为你报道

水管被挖断,偏偏水阀又坏了

只能夜间关闭主管抢修

昨天下午4点多,栖霞区红山路附近的十字街小区门前,挖掘机施工时,将一处100毫米的自来水管挖断。

抢修人员赶到现场检查发现,水阀出现问题无法关闭,抢修工作无法进行。据介绍,要修复水管,只能切断外围的700毫米直径的主管,而这需要报市政府批准。目前方案已经定下来,晚上10点居民用水高峰过后关闭阀门,预计凌晨时分可以修复,受停水影响的可能达到数千户,包括红山路、迈皋桥、和燕路一带的住户。

(颜先生线索费50元)



居民出行困难 快报记者 顾炜 摄